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TÁJÉKOZTATÓ 

2012. december 3. 
 
 

Tisztelt Érintettek! 
 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a következő időszakban a Korányi projekthez kapcsolódóan 
előreláthatólag az alábbi kivitelezési munkálatok várhatók a Külső Klinikai Tömb területén: 

 
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 
 
A projekthez kapcsolódóan szórólapok kerültek kiadásra, első körben a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati 
Klinikán. A szórólapok tartalmaznak a projekt vonatkozásában minden fontosabb információt a betegek és a 
látogatók részére is. 
 

Aktiválásra került a projekt honlapja a www.koranyiprojekt.hu címen. A honlapon az Egyetem dolgozói 

számára is folyamatosan megtalálhatók lesznek a projekthez kapcsolódó aktuális információk, tájékoztatók, 
hírek. 
 
BEFEJEZETT MUNKÁLATOK 
 

Befejeződtek az I-es kapu előtti forgalomtechnikai munkálatok, ennek köszönhetően a kapu gépjárművel 
történő használata nem ütközik semmilyen akadályba. 
 
Kialakításra került az I-es kaputól a Fül-Orr-Gégészeti Klinikáig egy új útszakasz, melynek köszönhetően a 
projekt kivitelezése alatta a Klinika hátsó (mentős) bejárata akadálytalanul megközelíthetővé vált. Az út 
kialakításához kapcsolódóan elkészült az „N” épület megközelíthetőségét elősegítő járda, valamint a KKT 
területén kátyúzási munkálatok is zajlottak. 

 
Áthelyezésre került a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika belső udvarában található aggregátor. 
 
ÚJ KIALAKÍTÁSOK 
 

A Korányi projekt előrehaladásának, valamint sikeres megvalósításának feltétele, hogy a Radiológiai és 
Onkoterápiás Klinika épületében felszabaduljon az Onkológiai fekvőbeteg részleg helye, amely így várhatóan 

2013 februárjában a Tömő utcai Szemészeti Klinika IV. emeletére költözik át. 
 
A költözést megelőzően szükség van karbantartási, valamint egyéb felújítási munkálatok (tisztasági festés, 
meglévő vizesblokk felújítása, új vizesblokk kialakítása) elvégzésére, amelyekre a 2012. december 3. – 
2013. január 31. közötti időszakban kerül sor. 
 

A kivitelezés ideje alatt a Klinika IV. emeletén található műtő zavartalanul tovább üzemel. A munkálatok 
ideje alatt felmerülő kellemetlenségekért szíves elnézésüket kérjük. 
 
A kivitelezéssel kapcsolatban felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban keressék bizalommal az Üzemeltetési és 
Szolgáltatási Igazgatóság munkatársát, Dunai Károlyt az alábbi elérhetőségeken: 
Tel: 06-20-825-9871 
E-mail: id.dunai.karoly@gmf.usn.hu 

 
További felmerülő kérdéseikkel forduljanak bizalommal a Korányi Projekt Lebonyolító Szervezethez, az 
alábbi elérhetőségen: 

E-mail: info@koranyiprojekt.hu 
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